



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ЛЕБЕДИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РІШЕННЯ

15.03.2023

м. Лебедин

№ 84

**Про план роботи виконавчого
комітету Лебединської міської
ради на II квартал 2023 року**

Відповідно до частини першої статті 52, частини шостої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись рішеннями виконавчого комітету Лебединської міської ради від 16.01.2019 № 27 «Про затвердження Регламенту роботи виконавчого комітету Лебединської міської ради», від 21.12.2022 № 287 «Про план роботи виконавчого комітету Лебединської міської ради на 2023 рік», виконавчий комітет Лебединської міської ради **в и р і ш и в**:

1. Затвердити план роботи виконавчого комітету Лебединської міської ради на II квартал 2023 року, що додається.

2. Заступникам міського голови, керуючому справами виконавчого комітету Лебединської міської ради, керівникам самостійних управлінь та відділів Лебединської міської ради та її виконавчого комітету, старостам старостинських округів Лебединської міської територіальної громади забезпечити своєчасне виконання заходів, передбачених планом роботи.

3. Відділу організаційної та кадрової роботи виконавчого комітету Лебединської міської ради здійснювати контроль за виконанням заходів, передбачених планом роботи.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету Лебединської міської ради Подолька С.В.

**Виконуючий обов'язки
міського голови**

Світлана ГОРОШКО

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Сергій ПОДОЛЬКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення виконавчого комітету
Лебединської міської ради

15 березня 2023 року № 84

П Л А Н
роботи виконавчого комітету Лебединської міської ради на II квартал 2023 року

I. Питання для розгляду на засіданнях виконавчого комітету Лебединської міської ради

Дата засідання	Перелік питань	Відповідальний заступник міського голови, керуючий справами виконавчого комітету	Відповідальний виконавець	Дата надання матеріалів
26.04.2023	Про підсумки економічного і соціального розвитку, виконання бюджету Лебединської міської територіальної громади за I квартал 2023 року	Зікеєва О.В.	Управління економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету Лебединської міської ради, фінансове управління Лебединської міської ради	14.04.2023
17.05.2023	Про підготовку об'єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери Лебединської міської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 років	Зікеєва О.В.	Управління житлово-комунального господарства Лебединської міської ради	05.05.2023
21.06.2023	Про підготовку закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти Лебединської міської територіальної громади до нового 2023-2024 навчального року	Подолько С.В.	Управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Лебединської міської ради	09.06.2023

II. Питання для розгляду на апаратних нарадах при міському голові

Питання, що пропонується розглянути	Термін розгляду	Відповідальні за підготовку
Про роботу закладів культури Лебединської міської територіальної громади	03.04.2023	Циханська С.Ю.
Про стан здійснення соціальної роботи Лебединським міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	10.04.2023	Кисла Н.О.
Про стан боротьби зі злочинністю та охорони громадського порядку на території Лебединської міської територіальної громади у I кварталі 2023 року	17.04.2023	Гончаров О.М.
Про впровадження здоров'язберігаючих технологій у закладах освіти Лебединської міської територіальної громади	24.04.2023	Гримайло Т.О.
Про стан об'єктів благоустрою та заходи щодо їх покращення у 2023 році	01.05.2023	Парфило О.І.
Про стан підготовки агропромислового комплексу Лебединської міської територіальної громади до проведення весняно-польових робіт	08.05.2023	Магальяс Ю.М.
Про надання державних соціальних допомог та виконання місцевої програми соціального захисту за I квартал 2023 року	15.05.2023	Губська В.О.
Про стан здійснення санітарно-епідеміологічного нагляду (контролю) за дотриманням санітарного законодавства на території Лебединської міської територіальної громади	22.05.2023	Убийвовк І.А.
Про стан сплати споживачами за житлово-комунальні послуги	29.05.2023	Литовченко М.І. Любивий П.О. Піщанський В.М. Самошин С.В. Соловей І.М.
Про роботу Лебединського міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та виконання заходів щодо організації робочого процесу на період воєнного стану	05.06.2023	Кияшко Н.В.
Про стан пожежної безпеки на території Лебединської міської територіальної громади	12.06.2023	Кан А.С.
Про роботу комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Лебединської міської ради Сумської області	19.06.2023	Літковець О.В.
Про проведення земельних торгів (аукціонів) з продажу права оренди земельних ділянок	26.06.2023	Найда Т.О.

III. Питання, які виносяться на розгляд виконавчого комітету у разі необхідності

Перелік питань	Відповідальний заступник міського голови, керуючий справами виконавчого комітету	Відповідальний виконавець
Про внесення змін до кошторисів	Зікеєва О.В.	Фінансове управління Лебединської міської ради
Про внесення пропозицій Лебединській міській раді щодо змін до бюджету Лебединської міської територіальної громади	Зікеєва О.В.	Фінансове управління Лебединської міської ради
Про оренду комунального майна	Зікеєва О.В.	Управління економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету міської ради
Про приватизацію житла	Зікеєва О.В.	Управління економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету міської ради
Про надання дозволу на зрізку дерев	Зікеєва О.В.	Управління житлово-комунального господарства Лебединської міської ради
Про надання пріоритету на розміщення зовнішньої реклами	Зікеєва О.В.	Управління житлово-комунального господарства Лебединської міської ради
Про присвоєння поштової адреси	Зікеєва О.В.	Управління житлово-комунального господарства Лебединської міської ради
Про вчинення правочинів	Подолько С.В.	Служба у справах дітей виконавчого комітету Лебединської міської ради
Про матеріальну допомогу	Подолько С.В.	Управління праці та соціального захисту населення виконкому Лебединської міської ради
Про облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, надання житлової площі, виключення квартир із числа службових	Зікеєва О.В.	Управління житлово-комунального господарства міської ради
З питань опіки і піклування	Подолько С.В.	Служба у справах дітей виконавчого комітету Лебединської міської ради, опікунська рада

**IV. Перелік розпоряджень та доручень голови Сумської обласної державної адміністрації,
хід виконання яких буде розглядатися в порядку контролю**

Контрольний термін виконання	Дата та номер контрольного документа	Назва документа	Відповідальний заступник міського голови, керуючий справами виконавчого комітету за виконання документа	Відповідальний виконавець документа
До 01 квітня	Від 05.07.2004 № 258	Про підготовку щорічної інформації до Національної доповіді про якість питної води та стан питного водопостачання в Україні	Зікеєва О.В.	Управління житлово-комунального господарства Лебединської міської ради
До 10 квітня	Від 14.04.2020 № 149-ОД	Про заходи щодо запобігання виникненню пожеж в агропромисловому комплексі та лісовому господарстві на 2020-2024 роки	Зікеєва О.В.	Управління економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету Лебединської міської ради
До 10 квітня	Від 03.11.2022 № 409-ОД	Про затвердження плану комплектування Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Сумської області з навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, на 2023 рік	Зікеєва О.В.	Відділ мобілізаційної, оборонної роботи та з питань надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Лебединської міської ради
До 10 квітня До 10 травня До 10 червня	Від 21.12.2020 № 636-ОД	Про дотримання місцевими органами влади законодавства, що регулює питання охорони культурної спадщини	Зікеєва О.В.	Відділ містобудування та архітектури управління житлово-комунального господарства Лебединської міської ради
До 15 квітня	Від 30.12.2016 № 686-ОД	Про стан та перспективи виконання повноважень у галузі зайнятості населення, праці та заробітної плати	Зікеєва О.В.	Управління праці та соціального захисту населення виконкому Лебединської міської ради
До 10 червня	Від 29.10.2018 № 633-ОД	Про затвердження плану заходів технічної модернізації системи оповіщення Сумської області	Зікеєва О.В.	Відділ мобілізаційної, оборонної роботи та з питань надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Лебединської міської ради
До 05 квітня	Від 12.06.2017 № 329-ОД	Про підвищення рівня охоплення соціальними послугами осіб територіальними центрами соціального обслуговування (надання соціальних послуг)	Подолько С.В.	Лебединський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)

Контрольний термін виконання	Дата та номер контрольного документа	Назва документа	Відповідальний заступник міського голови, керуючий справами виконавчого комітету за виконання документа	Відповідальний виконавець документа
До 15 квітня	Від 02.07.2016 № 340-ОД	Про здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам	Подолько С.В.	Управління праці та соціального захисту населення виконкому Лебединської міської ради
До 15 квітня	Від 30.12.2020 № 674-ОД	Про затвердження Регіонального плану заходів щодо створення в закладах освіти належних умов для безпечного та якісного харчування дітей у Сумській області на 2021-2025 роки	Подолько С.В.	Управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Лебединської міської ради
До 15 квітня	Від 27.10.2022 № 390-ОД	Про організацію та проведення приписки громадян України 2006 року народження до призовних дільниць на території Сумської області	Подолько С.В.	Відділ мобілізаційної, оборонної роботи та з питань надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Лебединської міської ради
До 20 квітня До 20 травня До 20 червня	Від 29.11.2018 № 715-ОД	Про соціальний захист дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів	Подолько С.В.	Служба у справах дітей виконавчого комітету Лебединської міської ради
До 25 червня	Від 09.06.2021 № 392-ОД	Про забезпечення контролю за захистом прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в громадах	Подолько С.В.	Служба у справах дітей виконавчого комітету Лебединської міської ради

V. Основні організаційно-масові заходи

Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальний заступник міського голови, керуючий справами виконавчого комітету
Міський фестиваль «Майстри гумору»	Квітень	Подолько С.В.
Заходи з нагоди Всесвітнього дня здоров'я	Квітень	Подолько С.В.
Весняна толока до Дня довкілля	Квітень	Зікеева О.В.

Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальний заступник міського голови, керуючий справами виконавчого комітету
Заходи до Дня трагедії на Чорнобильській АЕС	Квітень	Подолько С.В.
Міський ярмарок до Великодніх свят	Квітень	Зікєєва О.В.
Заходи до Дня пам'яті та примирення	Травень	Подолько С.В.
Заходи з нагоди дня села Павленкове	Травень	Подолько С.В.
Заходи до Дня матері та Дня сім'ї	Травень	Подолько С.В.
Міський фестиваль сімейної творчості «Родинне джерело»	Травень	Подолько С.В.
Культурно-мистецький захід, присвячений Дню вишиванки «Вишивана моя Україна»	Травень	Подолько С.В.
Заходи до Дня пам'яті жертв політичних репресій	Травень	Подолько С.В.
Заходи з нагоди Дня Героїв	Травень	Подолько С.В.
Свято останнього дзвоника у навчальних закладах Лебединської міської територіальної громади	Травень	Подолько С.В.
Заходи до Міжнародного дня захисту дітей	Червень	Подолько С.В.
Міський фестиваль дитячої творчості «Сузір'я талантів Лебедина»	Червень	Подолько С.В.
Заходи до Дня журналіста	Червень	Подолько С.В.
Заходи до Дня медичного працівника	Червень	Подолько С.В.
Заходи до Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні	Червень	Подолько С.В.
Заходи до Дня Конституції України	Червень	Подолько С.В.
Свято випуску учнів закладів загальної середньої освіти Лебединської міської громади	Червень	Подолько С.В.
Заходи з нагоди дня сіл Василівка, Гарбузівка	Червень	Подолько С.В.
Заходи з нагоди дня села Штепівка	Червень	Подолько С.В.
Заходи з нагоди професійних свят	Протягом року	Подолько С.В.
Висвітлення діяльності виконавчого комітету Лебединської міської ради в засобах масової інформації	Протягом року	Подолько С.В.
Проведення перевірок стану роботи із зверненнями громадян в управліннях, відділах Лебединської	Протягом	Подолько С.В.

Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальний заступник міського голови, керуючий справами виконавчого комітету
міської ради та її виконавчого комітету, старостинських округах Лебединської міської територіальної громади	року	
Засідання у форматі «круглого столу» та проведення громадських слухань з актуальних питань соціально-економічного розвитку Лебединської міської територіальної громади	Протягом року	Зікеєва О.В.
Організація участі суб'єктів господарювання Лебединської міської територіальної громади в регіональних, національних та міжнародних виставково-ярмаркових заходах	Протягом року	Зікеєва О.В.
Наради з питань стану наповнення бюджету Лебединської міської територіальної громади, виконання програми соціально-економічного розвитку	Щомісяця	Зікеєва О.В.
Навчання посадових осіб місцевого самоврядування (згідно окремого плану)	Щомісяця	Подолько С.В.
Організаційна підготовка засідань сесій і виконкомів Лебединської міської ради, нарад при міському голові	Щомісяця	Подолько С.В.
Моніторинг суспільно-політичної ситуації в Лебединській міській територіальній громаді	Щомісяця	Подолько С.В.
Організація прийому громадян з особистих питань керівництвом виконавчого комітету Лебединської міської ради	Щотижня	Подолько С.В.
Апаратні наради при міському голові	За окремим планом	Подолько С.В.
Засідання комісій, створених при виконавчому комітеті Лебединської міської ради	За окремим планом	Заступники міського голови, секретар ради, керуючий справами виконавчого комітету

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Сергій ПОДОЛЬКО

**Начальник відділу організаційної
та кадрової роботи**

Світлана ЧУМАК